

Φίλοι, συμπολίτες και συμπολίτισσες, Σε Συλλαλητήριο Ινσ Νίκωσ

Η Νέα πνοή που προτάξαμε σαν κύριο σύνθημα μας στην προεκλογική περίοδο φύσηξε χθές ορμητικά μέσα στις λεωφόρους και τα στενά δρομάκια της Λεμεσού, μέσα στις ακριτικές λαϊκές συνοικίες και τις γειτονιές της παλιάς πόλης και ξύπνησε, όπως το είχαμε υποσχεθεί την Παρασκευή στο μεγάλο μας συλλαλητήριο, τους αυλόχονες και τους εκλοπιεμένους / τους Λεμεσιανούς σε μια δεύτερη ζωή. Στέλλουμε στο εκλεγμένο δημοτικό συμβούλιο δέκα δυναμικούς φορείς της Νέας Πνοής. Τους συγχαίρω από μέρους σας, από καρδιάς, κι' εκείνοι σας διαβεβαιώνουν μέσω μου πως αυτήν την δύναμη, που τους δώσαμε θα την επιστρέφουν πίσω στο πολλαπλάσιο. Θα σταθούν εκεί, στις επάλξεις της Δημοτικής Αρχής, ακούραστοι μαχητές για μια νέα πνοή, για μια ουσιαστική αλλαγή στην πόλη, για δυναμικές λύσεις σε ουσιώδη προβλήματα. Το συμβόλαιό τους μαζί σας θα το εφαρμόσουν στο αμέρατο!

Στην μάχη όμως για τη νέα πνοή σας προτείναμε μια ομάδα από 26 υποψήφιους δημοτικούς συμβούλους. Χαιρετίζουμε αυτή την στιγμή, απ' αυτό το βήμα, όπως κάναμε σ' όλες τις συγκεντρώσεις μας και τους 26. Ήταν όλοι τους υπέροχοι! Καταξιώθηκαν μέσα στον λαό! Δούλεψαν όλοι σαν ομάδα με κέφι, με πάθος και συνέβαλαν ο καθένας με τον τρόπο του στη μεγάλη αυτή νίκη που σκόρπισε τόση χαρά στην πόλη, μια νίκη που μας έδωσε εκείνο το θεαματικό 40%, που συνιστά την καλύτερη εγγύηση πως η Λεμεσός θα ξανανοιώσει! Ηταν όλοι οι άνδρες με τη λω εγχωρική
επιχειρών υπέροχοι
Θέταμε στην προεκλογική περίοδο κι' ένα δεύτερο στόχο.

Να μεταφέρουμε τη Νέα Πνοή στη Δημαρχεία. Δεν τ'απετύχαμε αυτό τον στόχο. Έστω όμως κι' αν στο φώτο-φίνις, όπως λένε στα γήπεδα, δεν κόψαμε πρώτοι το νήμα στην συνείδηση των δημοτών,

.../2

στην συνείδηση της πόλης είμαστε εμείς οι νικητές. Είναι σε μας που δίνει η Λεμεσός συγχαρητήρια, είναι το δικό μας χέρι που σφίγγουν οι δημότες όλων των παρατάξεων. Ξέρετε πολύ καλά, όλη η πόλη το ξέρει, όλη η Κύπρος ^{το ξέρει} ποιά παρασκήνια δούλεψαν, ποιά κυκλώματα λειτούργησαν, ποιοί μοχλοί κινήθηκαν. Ξεκίνησε ο ανθυποψήφιος μας μ' εκείνο το βαρύγδουπο "με υποστηρίζουν 4 κόμματα" και με αριθμούς στο χαρτί, με επιβλητικά ποσοστά, που προκαλούσαν το δέος. Μας έλεγαν και μας διαμηνούσαν πως θάταν μάταιος ^{σποιοςδητοίε} ~~σπασδητοίε~~ αγώνας. Κι' όμως φίλοι μου κατορθώσαμε το ανατόρθωτο. Το χαρτί με τα επιβλητικό του 65% ^{ο λαός} ~~τόνανε~~ ^{όπως} το προβλέψαμε στο βυλλαλητήριο της Παρασκευής, ~~ο λαός~~ κουρελόχαρτο.

Χαιρετίζω αυτό τον αδούλωτο, τον περήφανο λαό, που ξέσχισε το χαρτί με τα επιβλητικά ποσοστά. Σας χαιρετίζω όλους ~~εσείς~~, συμπολίτες και συμπολίτισσες όπου και νανήκετε, σε όποιο κομματικό ή πολιτικό χώρο και να βρίσκεστε και σας ευχαριστώ για την εμπιστοσύνη σας προς το πρόσωπο μου, την εμπιστοσύνη σας προς το Πρόγραμμα μας. Ψηφίσατε Λεμεσιανό και να το ξέρετε ότι η ψήφος σας δεν πήγε χαμένη. Θα αιωρείται πάντα πάνω από την πόλη, πάνω από την Δημαρχεία και θα λέει: "Προσέχετε τα βήματα σας. Η πόλη επαγρυπνεί. Έχει φύλακες." Και θα λειτουργεί αυτή η φωνή του 45,38% σαν μια συνεχή υπόμνηση της ζύπνιας συνείδησης της Λεμεσού που δεν θανεχτεί, σε καμιά περίπτωση δεν θανεχτεί, συνέχιση της απaráδεκτης κατάστασης που επικρατούσε μέχρι τώρα στον Δήμο. θάναι ^η φωνή αυτή του 45,38% κάτι σαν δαμόκλειος σπάθη πάνω από την Δημαρχεία, θάναι ακόμη ένας ακοίμητος φρουρός της πόλης..

Όχι φίλοι, φίλοι όλων των κομματικών αποχρώσεων, που μας τιμήσατε με την ψήφο σας και τσαλακώσατε το χαρτί με τα ποσοστά, ~~η~~ ψήφος σας δεν πήγε χαμένη. Κάνατε την Λεμεσό, αυτή τη πόλη που τόσο δεινοπάθησε, να ξυπνήσει σήμερα μ' αυτή την ωραία

αίσθηση, ότι είναι ζωντανή, ολοζώντανη πόλη, κι'ότι μπορεί να κατορθώσει και το ακατόρθωτο. Κι'είναι ωραίο αυτό το συναίσθημα γιατί περιχλεύει μέσα του μια καταλυτική δύναμη, κάνει την μονάδα να νιώθει δεμένη με το σύνολο, σπρώχνει σε δράση και έργα.

Τώρα και προεπιλογικά πως θα καθιερώσουμε τον θεσμό της συμμετοχής των δημοτών μέσα συνολικαίων Συνελεύσεων στην διαδικασία της επεξεργασίας των προγραμμάτων του Δήμου. Εδώ υπάρχει μπόλινο πεδίο δράσης για τον κάθε δημότη, για το καλό της πόλης κι'εμείς λέμε εδώ, σ'αυτό τον χώρο της δράσης, θα συνεχίσουμε μαζί σας την πορεία μας για την Δεμεσό μας.

Οχι, φίλοι του Δημοκρατικού Κέντρου και πιο ^{ακόμη} φίλοι που με τιμήσατε εμένα ξεχωριστά με την ψήφο σας, δεν πήγε χαμένη η ψήφος σας, έβαλε θεμελιούς για κοινή δράση και για κοινούς αγώνες γι'αυτό τ'όραμα που παίρνει ήδη σάρια και οστά, για τη Νέα Πνοή.

Υπάρχουν όμως φίλοι και κάποιες χαμένες ψήφοι. Υπάρχουν και κάποιες ψήφοι που στην κρίσιμη στιγμή, στην στιγμή που μετρούσε και η τελευταία ψήφος - κι'εμείς προειδοποιήσαμε γι'αυτό την περασμένη Παρασκευή - πετάχτηκαν αλόγιστα, στα τυφλά.

Απευθύνονταν στους ψηφοφόρους της ΕΔΕΚ ειλικήσεις πάνω σ'ειλικήσεις λέγοντας τους να μη γίνουν διασπαστές σ'αυτή την σύγκρουση την σκληρή με τα κυκλώματα που θέλουν να κρατήσουν την πόλη στις λαβίδες τους και ναρθούν μαζί μας για να γιορτάσουμε μαζί την μεγάλη νίκη της Δεμεσού. Πολλοί ήρθαν, άλλοι δεν ήρθαν, γιατί ο πυρήνας της ηγεσίας παρέμεινε τυφλά προσηλωμένος στον μικροκομματισμό του μη μπορώντας να συλλάβει τα μηνύματα των καιρών. Και ξέρουμε ότι ενώ εμείς γιορτάζαμε απόψε έχοντας πλάϊ μας και πίσω μας τεράστια στράματα λαού ειεινοι δεν μπορούν παρά να νιώθουν απομονωμένοι. Θάναι ένα στίγμα που θα το μεταφέρουν μαζί τους και που θάναι πολύ δύσκολο να το αποβάλουν.

Φίλοι, συμπολίτες, συμπολίτισσες,

Δάσαμε μια ωραία μάχη, την δάσαμε με κέφι, με νεύρο, με δυναμισμό, την δάσαμε μελετημένα, αντλώντας και ^{ακόμη} πληρά διδάγματα ~~απο το παρελθόν~~ ^{του παρελθόντος}, και νιώθουμε αυτή την στιγμή όλοι μας την ικανοποίηση του μαχητή που άνανε το χρέος του.

Όλοι κερδίσαμε, αποκομίσαμε όλοι μέσα σ'αυτή τη μάχη πλούσια μαθήματα. Και το μεγαλύτερο είναι ότι πρέπει να στηρίζεσαι στον λαό, στην κρίση του, στην σοφία του και ποτέ, ποτέ μα μη υποτιμάς, να μην υποτιμάς την νοημοσύνη του.

Υποσχόμαστε φίλοι, ότι αυτούς τους δεσμούς που δέσαμε αυτές τις μέρες με τις λαϊκές συνοικίες, τις παραμελημένες, με τα χίλια προβλήματα, αυτούς τους δεσμούς που δέσαμε με τους εργάτες στα εργοστάσια, με τους επαγγελματιοβιοτέχνες στα εργαστήρια τους, με τους καταστηματάρχες στα καταστήματα τους, με τους υπαλλήλους και τους επιστήμονες στις τόσες και τόσες συζητήσεις, με τους νέους και τις γυναίκες στις δεκάδες συναθροίσεις τους θα τους εμπλουτίσουμε.

Αν υπάρχει κάτι σε μας τους εκπροσώπους της Αριστεράς, τους Αιελιστές για το πιο καθαρά, που μας κάνει δυνατούς είναι αυτή ακριβώς η ικανότητα μας να διδασκόμαστε κι'απο τις ήττες μας κι'απο τις νίκες μας.

Σας ευχαριστούμε γιατί μας εμπιστευθήκατε. Δεν θα το μετανιώσετε. Δεν θα προδώσουμε την εμπιστοσύνη σας.

Ζήτω η περήφανη Λεμεσός :

Εμπρός για να κάνουμε όλοι μαζί έργο πια και πράξη τη Νέα Πνοή. Ο αγώνας συνεχίζεται!